

## Prof. Milja Radan kandidat karasevskih i tamiskih Hrvata

marti, 25 noiembrie 2008

Za manje od desetak dana održat e se izbori za Rumunjski parlament, a pravo je pripadnika nacionalnih manjina iz Rumunjske da imaju zastupnika u toj najvišoj demokratskoj i zakonodavnoj instituciji naše države. U vremenima kada se svašta obećava i malo toga pokrene, a da ne govorim o onome što se realizira, VII zemaljska konferencija Zajedništva Hrvata iz Rumunjske odabrala je na svome sastanku prof. Radana da kandidira po treći put za redom za Rumunjski parlament. Pri odabiru kandidata Zajedništva, delegati s pravom glasovanja orijentirali su se s velikom većinom prema provjerenom kandidatu, odnosno prema osobi koja svoja obećanja redovno ostvaruje. Izbor prof. Radana je još jedna potvrda kompaktnosti hrvatske zajednice, koja djeluje ujedinjeno u trenucima kada je najpotrebnije, ali i veliko priznanje uvijek koji je život obilježen brojnim postignućima ima na svim poljima gdje je djelovao.

U prijašnjim dvama mandatima zastupnika i dugogodišnjim radom na čelu Zajedništva Hrvata, Profesor je opravdao ne samo očekivanja svojeg standardnog elektorata, nego je sa svojim djelima u jednakoj mjeri zadivio i najpretencioznije birače. Oduvijek u službi karasevske zajednice, najprije kao profesor i ravnatelj karasevske škole, a zatim kao karasevski knez, Predsjednik ZHR-a i zastupnik Hrvata u Rumunjskom saboru, prof. Radana se i dan danas nalazi ovdje u Karasevu, u sredini svojih ljudi, osjetljiv na njihove patnje i probleme i ponosan na njihova ostvarenja, uvijek spreman skočiti u pomoć. Za razliku od onih nasmiješenih, ali nama nepoznatih lica s plakata, koji sada traže da ih votiramo, bez obzira što ih nismo nikada sreli i što ćemo ih ponovno vidjeti vjerojatno za četiri godine, prilikom sljedećih biranja za Rumunjski parlament. Svakodnevni susreti i razgovori s običnim ljudima predstavljaju prof. Radanu poticaj i usmjerenje kako se i zašto boriti na političkoj sceni. Sigurno, postoji i grupica opozanata, malena, nemoćna, ali jako glasna, koju nikakva postignuća ne mogu zadovoljiti, pa tako niti zastupnik Hrvata, bez obzira što je mogao biti profesor i djedovima nekih od tih neumornih opozanata. Njima, zapravo, ništa nije po volji i nikakva postignuća ih ne mogu usrećiti. Trenutno su razočarani, jer im je zbog nepoznavanja zakona propao pokušaj da lansiraju u suradnji s odcjepljenim i nefunkcionalnim ogrankom DSHR drugu osobu kao kandidata za sabor i samim time blokiraju ili skrenu na drugu stranu fondove koje vlada dodjeljuje manjinama. Unatoč svemu tome, poznavaju i savjesnost i poštenje prvog i do sada jedinog zastupnika kojega je hrvatska zajednica iz ovoga prostora u svojoj dugoj povijesti dala Rumunjskom parlamentu, više sam nego siguran da je Profesor, od trenutka kada bude izabran, zastupati jednako i ravnopravno sve Karasevce, bez obzira na njihova opredjeljenja, kako je to činio svaki put do sada.